

СЕРДЕЧНЫЙ ПРИВЕТ ДЕЯТЕЛЯМ ИСКУССТВА БРАТСКОЙ АБХАЗИИ!



Группа артистов абхазской драмы Сухумского государственного театра в Батумском порту.

Фото Н. АНАСТАСЬЕВА.

Рады приезду друзей

Работники искусства Абхазии, как и вся общность республики, от души рады приезду своих друзей — артистов абхазской драмы Сухумского государственного театра.

Мы знаем коллектив абхазской драмы как одаренный театальный ансамбль. Мне не раз доводилось восхищаться талантливой игрой артистов абхазской драмы Э. Шакирбай, Р. Агрба, А. Аргуш, М. Зухба и других, и я рад, что широкие круги батумских зрителей получат возможность познакомиться со спектаклями абхазских артистов, такими, как «Кремлевские куранты» Н. Погодина, трагедией Еврипида «Медея», драмой А. Сумбаташвили-Южина «Измена», с исторической драмой абхазского драматурга А. Лагвилава «Перед рассветом».

От души желаю коллективу абхазской драмы Сухумского государственного театра успешных гастролей и в Батуми. Пусть эти встречи театра с батумскими зрителем еще больше укрепят дружбу между нашими братскими республиками.

Ю. КОБАЛАДЗЕ,
народный артист Грузинской ССР.

Зритель полюбит вас

Я с нетерпением жду сегодняшнего вечера, когда наши друзья — коллектив абхазской драмы Сухумского государственного театра — спектаклем «Перед рассветом» откроют свои гастроли. Мы рады видеть у себя этот талантливый коллектив, в котором слышали много хорошего.

Абхазская драма считается одним из лучших театральных коллективов в Грузии. Большое трудолюбие, крепкая сплоченность помогают этому коллективу добиваться признания своих творческих успехов.

Коллектив абхазской драмы впервые гастролирует в нашем городе, но я уверена, что наш зритель полюбит этот театр. Уже сейчас можно сказать, что этому будет способствовать разнообразный репертуар театра. С большим интересом ждем мы спектакли «Кремлевские куранты», «Измена», «Тайфу», постановки на современные темы.

Мы от души приветствуем своих товарищей по искусству и желаем коллективу абхазской драмы больших творческих успехов!

Л. АБХАЗАВА,
заслуженная артистка Грузинской ССР.

Пусть крепче будет наша дружба!

Сегодня в помещении Батумского государственного театра им. И. Чавчавадзе исторической драмой А. Лагвилава «Перед рассветом» начинается свои гастроли абхазская драма Сухумского государственного театра. В гастрольном репертуаре театра широко представлены такие жанры драматургии, как трагедия, драма и комедия. Сухумский театр — один из сильнейших театральных коллективов Грузии. Его история насчитывает всего два десятка лет, но за этот период театр завоевал большую популярность и любовь зрителей. В театре работают такие мастера сцены, как народные артисты Грузинской ССР М. Зухба, А. Аргуш, Р. Агрба, Ш. Пачалва, заслуженная артистка Грузинской ССР В. Шакирбай (первая абхазская женщина, поступившая на сцену), заслуженные артисты Грузинской ССР М. Ковс, С. Кобахия, И. Чочуа, В. Тбар, М. Пачалва, заслуженный артист Абхазской АССР Д. Микваблиа и другие. Художественный руководитель театра — народный артист Грузинской ССР Азиз Агрба.

В репертуаре гастрольных спек-

таклей наших гостей четыре пьесы абхазских драматургов: историческая драма «Перед рассветом» А. Лагвилава, героическая драма Ш. Пачалва «Бессмертные», повествующая о подвиге славного сына абхазского народа, Героя Советского Союза Владимира Харалия, драма «Данахай» М. Лакарбая, рассказывающая о тяжелых годах махаджирства — насильственного переселения абхазцев в Турцию — и о нерушимой дружбе абхазского и грузинского народов, и, наконец, «Гунда» Ш. Пачалва — веселая комедия из жизни современной Абхазии. Помимо этих спектаклей, театр покажет лучшие свои постановки — «Измену» А. Сумбаташвили-Южина, «Медею» Еврипида, «Тайфу» Цао Юй и «Кремлевские куранты» Н. Погодина.

Рассвет театрального искусства Абхазии — показатель больших культурных достижений братской автономной республики, где после установления Советской власти, как и во всех республиках Советского Союза, пышно расцвели народное хозяйство и свое социалистическое

по содержанию и национальное по форме искусство.

Абхазия, этот прекрасный уголок Грузии, воспева в грузинской литературе, как страна солнца и красоты, страна столетних ютошей, страна труда и дружбы.

В Грузии Абхазия —
Щедрого солнца край,
Край молодых столетних,
Край, где все время май.

Если у нас в народе
Скажут, что ты абхаз,
Значит, ты смел, благороден,
На лучшем счету у нас.

Дело не в славе,
Не в фразе,
Но этим можно гордиться:
В Грузии много абхазов
Значит — бесстрашный рыцарь.

Общественность нашего города от души приветствует приезд одного из передовых отрядов культуры братской Абхазии — коллектива абхазской драмы Сухумского государственного театра, гастролью которого является еще одной яркой страницей в книге нашей великой и нерушимой дружбы.

Амиран ШЕРВАШИДЗЕ.